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 UDL HOLDINGS LIMITED

太元集團有限公司*

（於百慕達註冊成立之有限公司）

公佈

概要

太元集團有限公司（「太元」）已於今日就有關供股事項向太元股東寄發供股章程（「供股章程」）。

預計全年業績將於二零零零年七月底公佈。本公司知悉違反上市協議第8(1)及8(2)段。按照實行重組建議之實際進度，未經審核中期業績之公佈現定於重組完成後及於二零零零年五月三十一日或之前發表。此舉違反上市協議第11(1)段之規定。香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）已表明將保留權利，對本公司及其董事違反規定採取適當行動。

繼一九九九年十月十六日、二零零零年二月二十九日、二零零零年四月十三日及二零零零年四月二十五日發表公佈後，太元董事會（「董事會」）謹此宣佈太元集團有限公司（「太元」）已於今日就有關供股事項向太元股東寄發供股章程（「供股章程」）。

誠如本公司分別於二零零零年三月十四日、二零零零年三月十七日及二零零零年三月二十五日發表之過往公佈所宣佈，本集團重組進度如下：

本公司債權人及其二十四家附屬公司之債權人會議已於二零零零年三月十四日召開，在該等有關會議中，該等有關公司的債權人投票通過支持債務重組；支持比例亦已符合公司條例的規定。在本公司於二零零零年三月二十四日舉行之股東特別大會上，獨立股東已通過重組建議之有關決議案。

有關判決經法庭在二零零零年三月三十日及二零零零年三月三十一日正式審理後，在二零零零年四月十八日作出裁決，批准該計劃進行。削減股本及合併股份已於二零零零年四月二十八日生效。待供股事項完成後，該計劃將開始實行。有關解除本集團未償還債務以及根據該計劃轉讓資產事宜將會進行。

太元集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）之董事會（「董事會」）謹此通知，繼於一九九九年十二月二十四日及二零零零年二月二十九日發表公佈後，基於本公司人力及財務資源所限，且須集中力量實行於一九九九年十月十六日宣佈之協議計劃（「該計劃」），以反對呈請將本公司及若干附屬公司清盤，故有關本集團一九九九年經審核賬目之審核工作尚未展開。

本集團一九九九年經審核賬目之核數工作將於本集團重組完成後開始，需時約三個月，於二零零零年七月底前完成。

此舉屬違反上市協議第8及11(1)段之規定。聯交所已表明將保留權利，對本公司及其董事違反規定採取適當行動。

本公司知悉違反上市規則第8(1)及8(2)段之規定，該項規定要求本公司於本公司財政年度年結日後五個月內寄發一九九九年年報，該份年報須包括本集團截至一九九九年三月三十一日止年度之經審核業績。此外，本公司須按規定在本公司財政年度年結日後六個月內舉行股東週年大會。本公司亦知道違反以上規定將導致聯交所可能對本公司採取紀律處分。

根據本公司於一九九九年十二月二十四日所發表之公佈，董事會已表明，由於本公司人手有限及須全力實行該計劃，本公司無法遵照本公司與聯交所訂立上市協議第11(1)段之規定，按此規定，本公司須於一九九九年十二月三十一日或之前公佈本集團截至一九九九年九月三十日止六個月之未經審核中期業績（「未經審核中期業績」）。聯交所已表明彼將保留權利，就有關違反事件向本公司及其董事採取適當行動。未經審核中期業績之公佈現定於本集團重組完成後及於二零零零年五月三十一日或之前發表。

董事確認彼等自一九九九年七月十七日起並無買賣本公司任何股份，並已向聯交所承諾彼等於本集團一九九九年經審核賬目及未經審核中期業績發表前不會買賣本公司股份。

承董事會命

太元集團有限公司

主席

梁悅通
香港，二零零零年四月二十九日

· 僅以供識別
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